bopmuposaHue YyCmHblix
8bIYUC/IUMESTbHbIX HABbIKOB C
UCNOos/6308aAHUEM 8U3Yyanu3auuu
KaK cpeocmaeo no8bIWEeHUS
Kayecmaa oby4yeHus

N3 onbiTa paboTbl...



AHTYyaH ae CeHT-2K3tonepwu.

"He obuxxaunte gereu rorosbimu popmynamu, opmynbl — NycToTa;
oboratute nx obpasamm n KapTuHamm, Ha KOTOPbIX BUAHbI
CBA3YIOWMUE HUTMW.

He otarowanTte peten meptebim rpysom paKToBs;
obyuute ux npnemam n cnocobam, KOTopble MOMOryT UX NOCTUraTb.
He yuute ux, 4to nonb3a rnasHoe.
naBHOe — BOCNUTAHME B Ye/I0BEKe YesloBeyecKoro'.



HuU3KMn o6 bem BHUMaHUA (MamsaTb Ha 0bpa3bi)

HU3KUN YPOBEHbL PazBuUTUA

nmoxo pasBuTand NnamMmsAaTb o6mey~le6Hblx HaBbLIKOB,

npoonemsi

POCT Ymcna cna60ycne8aroumx
yHYyaumnxcsa € HU3KMM YPOBHEM
MoOoTUBauunun,

nnoxas ycneeaemMmocCcTb NoOYT™™ No BCem
npeamerTa
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YCTHbIU cyHeT

*1)2x =7 +x*=5

*2) -0,5x = 10 Vx =11

*3) 2(x+1) = 6 +(3V2) =
V32

*4)3x-2=x+9 v



33/1a4¥1 Ha roTOBbIX YepTeXKax



